

Заканчивается четвёртый день профполигона по специальности «Право и организация социального обеспечения». С утра шёл редкий крупный снег. Весна опять забыла к нам дорогу. Студенты решили её вернуть и больше не отпускать.

Сегодня мы провели благотворительный марафон «Весна в душе». В итоге получился маленький, но очень душевный концерт, на который продавались билеты. Вырученные средства было решено передать молодым мамам-студенткам Барнаульского кооперативного техникума. Таким образом, на Полигоне состоялось очередное событие, направленное на социально незащищённую группу людей. Сами студенты удивились тому, как приятно всё делать слаженно и сообща. По словам директора Ирины Николаевны, из зрительного зала чувствовались искренность и старание, с которыми студенты выходили на сцену. Действительно, Полигон – это та самая площадка, где студенты чувствуют ответственность за каждое мероприятие, раскрываются творчески и профессионально. Каждый купивший билет на марафон и каждый выступающий в программе почувствовал свою нужность, важность, силу и возможность помочь молодым мамам – своим однокурсницам. Сегодня каждый студент сам сделал маленькое доброе дело. А значит, обучение в работе продолжается.

Кстати, как только закончился благотворительный марафон, выглянуло солнце, как будто услышало песни артистов и аплодисменты зрителей. Что же, ждём, чем нас удивит день пятый.



